
СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 39 

ОТ  ЗАСЕДАНИЕТО НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ  

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

ПРОВЕДЕНО НА 11 ДЕКЕМВРИ 2019 г. 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩИ: Сотир Цацаров – главен прокурор на 

Република България и Евгени Диков – член на Прокурорската 

колегия на Висшия съдебен съвет 

 

ОТСЪСТВА Йордан Стоев 

 

/На заседанието присъства Николай Найденов – и.д. главен 

секретар на Висшия съдебен съвет/ 

 

Разпечатка от компютризираната система за гласуване на 

решенията по протокола. Гласуването е в съответствие с 

предложението на вносителя. 

 

/Откриване на заседанието – 13.36 ч./ 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Колеги, добър ден. Откривам 

заседанието на Прокурорската колегия, с предварително обявен 

дневен ред и както обикновено е обичайно към края на 

календарната година, имаме още 6 или 7 допълнителни точки, които 

също са на вашето внимание. Има ли предложения по дневния ред? 

Имам предвид предложения, които касаят, както основния дневен 

ред, така и допълнителния? Имаше оттегляне? Г-жа Машева. 

http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/25/Res-KP-2019-12-11.pdf
http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/25/Res-KP-2019-12-11.pdf
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ДАНИЕЛА МАШЕВА: Уважаеми колеги, правя 

предложение за оттегляне на т. 5 от дневния ред, с предложението 

същата да бъде отложена за разглеждане на заседание на 

Прокурорската колегия на 18 декември.  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Направено е предложение за 

оттегляне на пета точка. Има ли други предложения? Не. Предлагам 

ви гласуване на дневния ред. Гласуваме го без т. 5, оттеглена от г-

жа Машева. Десет присъстващи, 10 „за“. Дневният ред е приет. 

 

/след проведеното явно гласуване/ 

По внесените допълнения и на основание 

последвалите разисквания по дневния ред 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

I. ОТТЕГЛЯ т. 5 от дневния ред и я внася за 

разглеждане в заседанието на Прокурорската колегия на 

18.12.2019 г. 

II. Включва в дневния ред следните допълнителни 

точки: 

 

23. Проект на решение по Заповед № 401/07.08.2019 г. на 

административния ръководител на Окръжна прокуратура – Ловеч, с 

която, на основание чл.327 от ЗСВ, е обърнато внимание на Тончо 

Стоянов Атанасов – следовател в Окръжен следствен отдел в 

Окръжна прокуратура- Ловеч. 

Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и 

взаимодействие с  ИВСС” 
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24. Произнасяне по Решение № 16501/04.12.2019 г. на 

Върховния административен съд – петчленен състав II колегия, 

постановено по административно дело № 12032/2019 г., с което 

отменя Решение № 9713/25.06.2019 г. на Върховния 

административен съд – Шесто отделение, по административно дело 

№ 1593/2019 г. 

Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и 

взаимодействие с ИВСС” 

 

25. Проект на решение по молбата на Мария Петкова 

Шишкова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на 

главния прокурор“ при Върховна касационна прокуратура.  

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

 

26. Проект на решение за извънредно атестиране на 

Ивайло Василев Иванов - прокурор в Районна прокуратура – 

Дупница. 

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

 

27. Проект на решение за извънредно атестиране на 

Любомир Георгиев Петров – изпълняващ функциите 

„административен ръководител – апелативен прокурор“ на 

Апелативна прокуратура – Бургас. 

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

 

28. Проект на решение по предложение за определяне 

броя и видовете длъжности за съдебните служители и мястото на 

работа в администрациите на окръжните прокуратури, районните 
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прокуратури и териториалните отделения, считано от 01.01.2020 г., 

в съответствие с решение на Пленума на ВСС по Протокол № 

20/29.07.2019 г. 

Внася: Комисия „Съдебна администрация“ 

29. Предложение за поощряване на Сотир Стефанов 

Цацаров – главен прокурор на Република България. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Първата точка от дневния ред е 

връчване на отличия на прокурори и следователи, които са били 

поощрени от колегията, на основание чл. 303 от Закона за 

съдебната власт.  

Моля, да ги поканите, колегите са тука. 

/В залата влизат Славка Славова, Валери Първанов и 

Боян Тошев/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добър ден, колеги. Понеже не е редно 

да стоите прави пред нас, първо ще ви поканя да седнете и след 

това ще пристъпим към връчването. 

На първо място бих казал, че лично за мен е 

изключително приятно, че в последното заседание на колегията, 

което председателствам, ще може да бъдат връчени отличията на 

вас. Точно на вас, защото сте сред доайените на прокуратурата. На 

всеки от вас казах няколко думи, когато връчвах и отличието, което 

се дава по заповед на главния прокурор, сега ще бъдат връчени 

отличия от името на Прокурорската колегия. Най-общо казано, 

благодарност от името на всички колеги. Според мене благодарност 

и от името на тези колеги, които не са тук, но с които сте работили. 

Имената ви са емблематични за прокуратурата. Казах нещо на г-н 

Първанов, казвам го и на трима ви, благодаря ви че запазихте 
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лоялност и уважение към институцията, и работихте за нея! Респект 

и уважение! 

И връчваме самите награди. 

Г-н Първанов. Да сте жив и здрав! 

ВАЛЕРИ ПЪРВАНОВ: Сърдечно благодаря! 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Заповядайте! 

ВАЛЕРИ ПЪРВАНОВ: Благодаря. Благодаря на всички 

членове на Прокурорската колегия. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-жа Славова. Заповядайте. 

СЛАВКА СЛАВОВА: Благодаря. Благодаря на всички за 

признанието. Много дълги години работихме заедно. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Тошев. Жив и здрав! 

БОЯН ТОШЕВ: Благодаря. Благодаря на всички. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Да помоля за една обща снимка. 

/ръкопляскания от залата/  

Хубави коледни и новогодишни празници. 

СЛАВКА СЛАВОВА: Благодаря. И на вас. 

/След протоколните снимки Славка Славова, Валери 

Първанов и Боян Тошев напускат залата/ 

 

1. ОТНОСНО: Връчване на отличия на прокурори и 

следователи, поощрени на основание чл. 303 от Закона за 

съдебната власт 

  

Главният прокурор на Република България връчи на 

Валери Иванов Първанов – отличие „личен почетен знак първа 

степен – златен“,  поощрен с решение на Прокурорската колегия по 

Протокол № 35/20.11.2019 г., на Славка Пенкова Славова – отличие 

„личен почетен знак първа степен – златен“, поощрена с решение на 
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Прокурорската колегия по Протокол № 35/20.11.2019 г. и на Боян 

Николов Тошев – отличие „личен почетен знак първа степен – 

златен“, поощрен с решение на Прокурорската колегия по Протокол 

№ 36/27.11.2019 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Колеги, след т. 1 от дневния ред, т. 2 

– Избор на административен ръководител на Районна прокуратура-

Русе. Имаме един кандидат, това е Яна Илиева, досегашен районен 

прокурор и сега изпълняващ функциите. Г-жо Машева. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Колеги, становището на Комисията 

по атестиране и конкурси към Прокурорската колегия, относно 

притежаваните професионални качества от кандидата Яна Илиева, 

е следното. Прокурор Илиева притежава изискуемия юридически 

стаж по Закона за съдебната власт, който към 15 октомври 2019 г. е 

20 г., 6 м. и 13 д. Тя е започнала професионалната си кариера като 

младши прокурор в Районна прокуратура-Бяла, въз основа на 

решение на Висшия съдебен съвет от 1 март 2000 г., като с 

решение на ВСС от 31.10.2001 г. е преназначена на длъжността 

„прокурор“ в Районна прокуратура-Бяла, изпълнявала тази 

длъжност до 16 ноември 2005 г., когато е преместена на длъжността 

„прокурор“ в Районна прокуратура-Русе. С решение на Висшия 

съдебен съвет от 19.11.2014 г. е определена за административен 

ръководител–районен прокурор на Районна прокуратура-Русе. Тя е 

придобила статут на несменяемост през 2012 г. въз основа на 

решение на Висшия съдебен съвет. През 2016 г. е придобила ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП“. С решение на Прокурорската колегия от 

6 ноември 2019 г., в резултат на проведено периодично атестиране, 

е получила комплексна оценка „много добра“ за работата й. Няма 

данни за образувани досъдебни производства и повдигани 
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обвинения срещу нея, няма образувани дисциплинарни 

производства и налагани наказания. Становището на и.ф. 

административния ръководител на Окръжна прокуратура-Русе, 

изразено във връзка с периодичното атестиране, е че прокурор 

Илиева поддържа много добро ниво на лични отношения с 

магистратите и съдебните служители, не поставя разделителни 

граници между тях и съумява с лекота да обединява усилията им за 

постигане на общи цели на прокуратурата. В кризисни моменти през 

атестационния период е поддържала отлична координация с 

другите институции и успешно се е справила с миграционната вълна 

и образуваните във връзка с това досъдебни производства. Следи 

отблизо работата на разследващите полицаи и упражнява контрол 

по отношение на цялата прокурорска дейност. Съумява да 

организира разпределението на дела между разследващите органи 

по начин, по който да се използват възможностите на 

следователите от отдела при окръжната прокуратура. Успява да 

запази и разшири традиционно добрите отношения в съдебния 

район с представители на всички структури, с които работи. 

Притежава много добри теоретични знания в областта на правото, 

които обогатява и чрез участие в допълнителни квалификации и 

специализации. 

Комисията по атестиране и конкурси намира, че не са 

налице данни, които да поставят под съмнение притежаваните от 

кандидата професионални качества.  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Благодаря. Нали мога да помоля да я 

поканите да влезе? 

/В залата влиза Яна Илиева/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добър ден. Заповядайте. Имате 

възможността да представите концепцията си накратко. Обикновено 
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казвам едно и ще го повторя и сега – по-малко цифри, повече 

перспектива и намерения. Слушаме Ви. 

ЯНА ИЛИЕВА: Уважаеми г-н Главен прокурор, уважаеми 

членове на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, днес 

се явявам като кандидат за втори мандат „административен 

ръководител“ на Районна прокуратура-Русе, тъй като съм уверена, 

че имам професионален, административен опит и воля да ръководя 

това звено на прокуратурата, за да изпълнява то целите, които 

стоят пред нея. Подкрепена съм в това свое решение, както от 

заместниците на административния ръководител в районна 

прокуратура, така и от всички колеги служители от Районна 

прокуратура-Русе. Имам подкрепата на окръжния прокурор и на 

цялото административно ръководство на въззивната прокуратура. 

/С. Цацаров: Тя е първоинстанционна в някакъв смисъл./ За 

окръжната имам предвид, да, нашата е, разбира се, 

първоинстанционна. Относно кариерното ми развитие, то беше 

представено от г-жа Машева, няма да се спирам на него, само ще 

посоча, че целият ми юридически стаж е преминал в прокуратурата. 

Този стаж е вече приблизително 20 години и последните 5 съм била 

ръководител на Районна прокуратура-Русе. Когато преди 5 години 

аз поех този пост и длъжност от настоящия окръжен прокурор г-н 

Георгиев, аз заварих една много добре подредена и работеща 

прокуратура, както досежно пряката прокурорска работа, така и в 

административно отношение. Още оттогава прокурорите, които 

работят в прокуратурата бяха много мотивирани, организирани и 

амбицирани да постигнат, да работят добре, администрацията ще 

справяше и продължава да се справя много добре със своите 

задачи, така че моята работа и в началото, и през изминалите 5 

години, се свеждаше до това да продължа добрите практики и 
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всичко постигнато да надградя. Считам, че съм успяла в тази задача 

и затова говорят проведените през последните няколко години 

комплексни последователни ревизии от страна на Окръжна 

прокуратура-Русе на цялостната дейност на прокуратурата, на 

районна прокуратура, при които ревизии не бяха установени някакви 

съществени нарушения на закона. Добрата работа на Районна 

прокуратура-Русе бе отчетена и при проведената тази година 

планова проверка от страна на Инспектората към Висшия съдебен 

съвет, като в констатациите от тази проверка бяха дадени 

действително три препоръки, но те по същество са по-скоро 

технически отколкото да касаят някакви сериозни нарушения в 

нашето звено. 

През отминалия ми мандат, като административен 

ръководител, съм се стремяла и считам, че постигнахме работа при 

много добър синхрон с Окръжна прокуратура-Русе, като се стремим 

пълно, изчерпателно и своевременно да изпълняваме поставените 

задачи. Спецификата на работата на съдебния район и пряката 

прокурорска работа предполагат ежедневна координация и работа с 

всички разследващи органи в района – Окръжен следствен отдел, 

разследващите полицаи от ОД МВР Русе, митническите инспектори 

и разследващите полицаи от ГПУ Русе, като през този период съм 

се стремяла да поддържаме добри и сме постигнали добри 

професионални взаимоотношения, добро взаимодействие, тъй като 

считам, че екипността и оперативността в работата, когато сме 

заедно, само по този начин може да постигнем добри резултати. 

Наред с административната дейност не съм спирала да работя и 

като наблюдаващ прокурор по досъдебни производства. Няма да 

соча числа колко дела, преписки съм решила през този период, 

включително и присъди с наказания, подлежащи на изпълнение, 
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като винаги съм била включена в почти всички групи за 

разпределение, при това на натовареност, която надвишава 

минималните стандарти, които са въведени с указанията на главния 

прокурор в тази насока. Дежурства давам, разбира се, като съм 

включена във всички графици, включително и в почивните дни. 

През изминалия мандат положих необходимите усилия за 

увеличаване щата на районната прокуратура. Действително, преди 

две години беше съкратена една щатна длъжност за прокурор, но 

през последната година особено, въз основа на добре мотивирани 

предложения от моя страна, щатът на администрацията беше 

увеличен с три щатни бройки за архивар, съдебен секретар и 

прокурорски помощник. Тези конкурси, а и други, които се наложи да 

проведем през тази година, които общо са пет на брой, бяха 

проведени прозрачно, в съответствие с правилата и съответно 

служителите вече са назначени и успешно изпълняват своите 

задачи. 

Дейността на Районна прокуратура-Русе безспорно се 

обуславя от социално-икономическото развитие на региона, 

стандарта на живот на гражданите, което важи за всички 

прокуратури, разбира се, но спецификата при нас се обуславя и от 

факта, че ние сме гранична прокуратура. В тази връзка бих желала 

да посоча, че през годините сме имали действително много 

критични ситуации, особено през 2015 – 2016 г. когато мигрантският 

поток беше изключително засилен. Ние успявахме да се справим с 

трудностите, които не произтичат от пряката работа по конкретните 

дела, свързани с нарушаване на държавната граница и свързани с 

документни престъпления или други, но бяха свързани предимно с 

липсата на преводачи, с липсата на места в арестните помещения. 

Изправяли сме се пред ситуация, при която при капацитет на ареста 
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от 52 места, в ареста сме настанявали над 100 човека, което 

предполагаше ежедневни контакти и с други организации, дори и с 

Областна управа, с дирекция „Социално подпомагане“, това във 

връзка с настаняване на малолетните лица, които биват 

придружавани от обвиняеми, но успявали сме във всички тези 

ситуации да се справим, включително за районна прокуратура беше 

практика тези дела да завършват лично, ние не сме ги приключвали 

в отсъствие на обвиняемите лица. Много често приключваха като 

бързи производства, дори в рамките на първоначалното задържане 

от 3 дни.  

В концепцията си съм представила много цифри, които 

характеризират дейността на районната прокуратура, като брой 

регистрирани и разкрити престъпления, образувани, наблюдавани и 

приключени, поради което няма сега да соча тези цифри, те са пред 

вас. Считам, че тези цифри показват работата на прокуратурата, на 

непрекъснатото гонене на тях, изглежда сякаш прокуратурата гони 

някаква норма, а считам, че не това е характерът на прокурорската 

работа. Считам, че преди всичко прокурорската работа следва да се 

оценява по нейното качество, а това най-ясно личи от броя на 

върнатите дела от съда и на оправдателните присъди. Ще се върна 

и на този показател към момента. През предходната година за 

Районна прокуратура-Русе действително отчетохме известен брой, 

известно завишаване на броя на неприключените досъдебни 

производства спрямо предходни периоди, но това, категорично 

считам, че не се дължи на някаква ленивост или други причини от 

страна на прокурорите, а се дължи в по-голямата си част от 

случаите и в по-голяма степен на други външни обективни фактори, 

като забавяне на експертизи, забавяне на представяне на 

документи, не без значение е и намаленият числен състав на 
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реално работещите разследващи полицаи, които разследват по-

голямата част от нашите дела. В тази връзка бяха проведени много 

конструктивни, бих казала, разговори и с ръководството на 

дирекцията в Русе, и с главния разследващ полицай, при което бяха 

набелязани мерки за повишаване броя на приключените дела и 

следене от тяхна страна на дейността на, пряко да следят 

дейността на разследващите полицаи и честите разговори в тази 

насока бяха, доведоха до съответен положителен резултат, като 

към момента броят на приключените досъдебни производства 

действително още на 6-месечието и 9-месечието, когато отчитахме, 

се наблюдаваше вече едно увеличение. Това, респективно, доведе 

и до по-голям брой внесени в съда дела, които към момента към 

вчерашна дата възлизаха на 568 бройки. Казвам тази цифра, 

защото, както казах, относно качеството на работа, считам че за 

тази година Районна прокуратура-Русе може да се похвали до 

момента с добри показатели в тази насока, тъй като и върнатите 

дела от съда, и оправдателните присъди възлизат само на 7 броя, 

което спрямо общата цифра на внесените в съда дела възлиза на 

1,23 %, което считам, безспорно, за един много добър показател.  

По отношение бъдещото развитие на Районна 

прокуратура-Русе в концепцията си аз съм изложила няколко мерки, 

които считам, че следва да бъдат изпълнявани през годините, 

затова няма да се спирам на всички, а само на някои от тях. 

Основен приоритет и той е постоянен в работата, следва 

да бъде приключване на онези досъдебни производства, които са 

разследвани повече от 2 години. Както казах и преди малко, 

причините за това са комплексни, разбира се част от тях биха могли 

да бъдат и субективни, но по-голямата част са обективни. В тази 

връзка за Районна прокуратура-Русе, както и за целия апелативен 
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район, тези дела са обособени в таблици, в които се отразяват и 

следствените действия, които предстои да бъдат извършени, които 

се посочват след доклад от разследващия, разбира се, и 

наблюдаващия прокурор и прогнозен срок за приключване на тези 

дела. Тези дела не ги водим по списък само за да ги знаем колко 

бройки са, а ги водим, за да се анализират непрекъснато именно с 

цел при необходимост от някакво съдействие, било за намиране на 

експерти или за провеждане на разговор с експерт, който забавя 

изготвяне на експертизата, това съдействие да бъде оказано 

съответно от административния ръководител. В тази връзка тези 

дела се обсъждат и на работни срещи с окръжна прокуратура. Вече 

три такива проверки бяха извършени пряко, на място и от страна на 

Апелативна прокуратура-Велико Търново. 

Краткосрочна цел с особена важност е създаване на 

необходимата организация на работа на Териториалното отделение 

в Бяла, след 1 януари 2020 г. Вече на проведени срещи съм имала 

възможност да заявя позицията и моята, и на административното 

ръководство, че считаме, че този подход за преструктуриране е 

първо необходим, второ подходящ, целесъобразен и успешен, 

съобразно това, което знаем от останалите прокуратури, при които 

вече беше проведен на първи етап, като считам, че ще се постигне 

основната цел за изравняване натовареността на прокурорите от 

съответния район и безспорно ще доведе и до известни икономии 

на средства, което не е маловажно. В тази връзка, ние още от 

началото на тази календарна година, административното 

ръководство на Районна прокуратура-Русе, съвместно и с окръжна 

прокуратура, дори с административния ръководител на Районна 

прокуратура-Бяла сме провеждали няколко работни срещи. През 

този период сме анализирали натовареността на двете прокуратури 
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на годишна база спрямо предходната година на 6-месечие и 9-

месечие, като всичко това сме правили с оглед в началния етап да 

имаме една изходна позиция за оптимално обособяване на 

съответните групи за разпределение и разбира се процентът на 

натовареност в тях. Решили сме, за да не се допуска един вакуум в 

разпределението, част от прокурорите от районна прокуратура да 

бъдат включени при известен процент натовареност в тези групи за 

разпределение, които ще бъдат обособени за териториалното 

отделение. Плюсът за нас е, че действително заемаме, към 

Районна прокуратура-Русе се влива само една прокуратура. 

/Намесва се С. Цацаров: С което сте облагодетелствани./ Много, да. 

Плюсът, също към момента е, че от 4 щата в Районна прокуратура-

Бяла, двама от колегите живеят постоянно и преимуществено на 

тази територия или съвсем близко в района, което, разбира се, ще 

бъде свързано с това, че поне в началото няма да се налага 

непрекъснато и често пътуване в обратната посока от Русе към 

Бяла. Но освен, че ще включим прокурор от Русе в групите за Бяла, 

ще има и такива, които ще бъдат включени в съответните групи, но 

всичко това, дали ще успеем още в началото или може би към 

средата на годината да постигнем това уравняване на 

натовареността, времето ще покаже, защото динамиката на 

работата е различна и все пак аз съм започнала кариерата си в 

Районна прокуратура-Бяла, но това беше доста отдавна и считам, 

че с времето при непрекъснат контрол и наблюдение на тази 

натовареност чрез способите на УИС и оперативните справки, ще 

можем да реагираме своевременно. Познавам колегите там и 

прокурорите, с които съм работила, работила съм и с 80 % от 

служителите там, считам че те също ми имат доверие и ще 
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направим всичко възможно преходът за всички да бъде плавен и 

успешен. /С. Цацаров: Безболезнен./ Надявам се. 

Ще продължим да полагаме усилия за увеличаване броя 

на бързите производства, това като друг приоритет, тъй като 

ефективността от постановяване на бързи осъдителни съдебни 

актове по този вид особени производства е най-осезаем за 

обществото, но в тази връзка особено за делата по транспорта с 

употреба на наркотични вещества срещаме много големи 

затруднения, тъй като експертизите ни се извършват само и 

единствено в НИК и продължават в 90 % от случаите повече от 1 

година. Това са дела, които могат да приключват като бързи но по 

тези обективни причини не се случва.  

Аз, както казах, в концепцията съм посочила и други 

задачи, но бих желала да посоча, няма да се спирам на тях, като те, 

разбира се, ще ги следваме в нашата работа, но ще изискваме за в 

бъдеще спазване на етичните правила от всички колеги и 

магистрати, и служители, и поддържане на едни много добри 

колегиални отношения между тях, тъй като считам и винаги съм се 

водила в моята работа от това, че добре се работи в спокойна 

работна обстановка и когато всеки идва с желание на работа  и 

работи спокойно, е мотивиран да работи по-добре и се постигат по-

добри резултати. 

Благодаря. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Аз също Ви благодаря. Изложението 

беше съвсем пълно и в същото време обхванахте всички аспекти на 

концепцията си. В същото време, опазихте се и от цифрите. /Яна 

Илиева: Да./ Въпроси. Сега някой ще зададе традиционния въпрос 

за съдебната карта, само че тя, колежката, изпревари, тя го разказа 

много добре. 
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Г-жа Чапкънова. 

КАЛИНА ЧАПКЪНОВА: Съвсем кратък въпрос. Всъщност, 

бих искала да споделя, че изхождайки от данните, които са 

заложени във Вашата концепция от самото й структуриране, става 

ясно, че административната дейност и изобщо организацията в 

районната прокуратура са на изключително добро равнище. 

Проблемите, които сте идентифицирали и говоря, тези които са 

пряко свързани с прокурорската дейност, те не са много и даже той 

е само един единствен, както е посочен, не се спирам върху 

недостига на работни помещения, защото това е нещо съвсем 

различно. Като такъв проблем Вие сте идентифицирали големия 

брой на неприключили досъдебни производства, описали сте кои са 

причините, за да се стигне до този резултат и мерките, които сте 

предприели. Аз искам да Ви запитам, накрая на изложението си по 

повод набелязване на цели за развитието и мерки за тяхното 

достигане, касаещи именно този проблеми, сте записали, че 

съответно ще бъдат ангажирани, сега го перифразирам, не мога 

точно да го намеря, ще бъдат ангажирани усилията на окръжната и 

апелативната прокуратура, като вече донякъде е сторено, като са 

извършени проверки от тези две прокуратури, та моят въпрос е 

единствено по този ли начин възнамерявате да ангажирате по-

горните инстанции? Намирате ли нужда от някаква друга форма на 

взаимопомощ с тези инстанции, освен тези проверки, които сте 

написали, като форма на помощ от тяхна страна? 

ЯНА ИЛИЕВА: Разбира се, че не разчитаме само на тези 

проверки, но безспорно, първо те действат мобилизиращо за 

всички. От друга страна, не разчитаме само на това, много често 

дори за чисто организационни въпроси, скоро дори имахме един 

случай, в района на цялата област Русе няма експерт, който да 
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извърши оценка на златни накити, колкото и да е елементарно. 

Няма. /С. Цацаров: На златни накити?/ Да. /Чува се: Ако са с 

нумизматична стойност?/ Не, не, дори не са, обикновени изделия – 

пръстени, гривни. Не желаят да се ангажират. Има, но не желаят. 

/С. Цацаров: По-скоро е до нежелание, не до липса на експертиза./ 

Не желаят. В тази връзка, бяхме се ангажирали и аз, и окръжният 

прокурор, и ръководителят на следствието, всеки да проведе 

допълнителни разговори с други колеги, намерихме експерт от 

Разград. /весело оживление в залата/ /С. Цацаров: Трябвало е да 

търсите направо там. – (в шеговит тон)/ Освен само да водим 

списък, аз казах, списъците са си списъци, целта не е наистина само 

да ги преброим, но дори и за такива, за организационни и други 

въпроси от такъв характер, търсим съдействие, действително. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други въпроси? Втори път? Няма. Ще 

Ви помоля да изчакате навън. 

/Яна Илиева напуска залата/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Колеги, чухте доста подробното 

изложение. Имате думата за изказвания. Г-жа Мутафова. 

ГЕРГАНА МУТАФОВА: Колеги, ще взема отношение по 

повод кандидатурата на Яна Илиева за втори мандат за 

административен ръководител на Районна прокуратура-Русе, по две 

причини. Първата е, защото лично познавам колежката като колега 

районен прокурор на Районна прокуратура-Русе от мандата, който 

изтече към настоящия момент. Втората е във връзка с изложената 

от нея концепция и днешното представяне. Впечатленията, които 

имам, като административен ръководител, от колегата Яна Илиева, 

докато работихме заедно в прокуратурата, абсолютно съвпадат с 

това, което добих и днес като впечатление от нейното изложение – 

много добре структурирано, засягащо всички основни теми, въпроси 



18 
 

и проблеми, които районната прокуратура в частност и 

прокуратурата, като цяло, има общи в своето битие на тази 

институция. 

На второ място, след като тя изложи ясно и точно 

проблемите, които има Районна прокуратура-Русе, тези които е 

разрешила до настоящия момент, всички 10 цели, които тя си е 

поставила като краткосрочни и дългосрочни приоритети са такива, 

които аз намирам за важни, както за районните нива на 

прокуратурите така и за цялата институция. 

И на следващо място, очевидно е, че тя притежава и 

добър административен опит. Нейните умения да създаде добър 

микроклимат за работа са констатирани не само от показателите, 

които е показала районната прокуратура до настоящия момент, а и 

от Инспектората към Висшия съдебен съвет. Затова аз ще я 

подкрепя за втори управленски мандат. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други изказвания? Няма. Гласуване. 

Десет гласували, 10 „за“. 

 

2. ОТНОСНО: ИЗБОР на административен 

ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – 

Русе 

Кандидат:  

- Яна Генчева Илиева – прокурор в Районна прокуратура 

– Русе, изпълняващ функциите „административен ръководител – 

районен прокурор“  на Районна прокуратура – Русе, с ранг „прокурор 

във ВКП и ВАП” 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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След проведеното явно гласуване и при обявения 

резултат: 10 гласа „За”, 0 гласа „Против”, на основание чл. 194 б, 

ал. 4 от ЗСВ НАЗНАЧАВА Яна Генчева Илиева – прокурор в 

Районна прокуратура – Русе, изпълняващ функциите 

„административен ръководител – районен прокурор“  на Районна 

прокуратура – Русе, на длъжността  „административен 

ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – 

Русе, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“,  с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за 

определяне размерите на максималните основни месечни заплати 

на съдии, прокурори и следователи по длъжности, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Да поканим колежката. 

/В залата влиза Яна Илиева/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Десет гласували, 10 „за“. Успешен 

втори мандат! Всичко добро. 

ЯНА ИЛИЕВА: Благодаря. /напуска залата/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 3 от дневния ред. Тя касае 

дисциплинарна дейност. Въпреки, че на практика представлява 

прекратяване, може би, с оглед лични данни и всичко друго, да 

изключим мониторите. 

/камерите са изключени/ 

/камерите са включени/  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Към т. 3 от дневния ред бяха 

разгледани точки 23 и 24 от допълнителните, които касаят 

„Дисциплинарна дейност“. Започвам отзад напред, за да съобщя 

резултата. 
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По т. 24 бе прието за сведение решение на Върховния 

административен съд, петчленен състав, с което е отменено 

решение на същия съд, тричленен състав, по административно 

дело и вместо него е постановено следното: Отменя решението на 

Прокурорската колегия на ВСС, Протокол №1/–16.01.2019 г., с което 

пък е потвърдено наложеното със заповед от 19.11.2018 г. от 

административния ръководител на Районна прокуратура-Варна 

дисциплинарно наказание „забележка“ на Десислава Йотова – 

прокурор в тази районна прокуратура. Това е т. 24. 

По т. 23 от допълнителните е приемането за сведение 

заповед на окръжния прокурор Ловеч, с която той обръща внимание 

по реда на чл. 327 от ЗСВ на Тончо Стоянов Атанасов – следовател 

в Окръжния следствен отдел в тази прокуратура. Заповедта е 

влязла в сила и се прилага към досието на следователя. 

По т. 3 от дневния ред Прокурорската колегия прие 

решение, с което прекрати производството по дисциплинарно дело 

№ 7/2019 г., което е образувано против Христо Огнянов Белстойнев 

– прокурор в Районна прокуратура - Самоков. Причината за 

прекратяването на дисциплинарното дело е освобождаването на 

същия, вече настъпило, от длъжността „прокурор“ в Районна 

прокуратура - Самоков, поради подадена от него оставка. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 4 от дневния ред, която е 

възражение срещу комплексна оценка. 

/В залата влиза Мариана Балджиева/ 

Добър ден! Имате възражение срещу определената Ви 

комплексна оценка, имате възможност сега накратко да изложите 

съображенията си, и разбира се, исканията си. 
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МАРИАНА БАЛДЖИЕВА: Уважаеми г-н главен прокурор, 

уважаеми членове на Прокурорската колегия на ВСС, поддържам 

подаденото от мен  писмено възражение във връзка с изготвената 

ми комплексна оценка от атестиране, като в същото подробно съм 

изложила мотивите, поради които считам, че необосновано са 

намалени оценките ми по два от общите критерии, а именно в част 

4, т. 1 и т. 2 от Единния формуляр за атестиране. Пред вас накратко 

искам да акцентирам основните моменти от възражението ми. 

Допусната от мен грешка при работата по една и съща прокурорска 

преписка е послужило за намаляване на оценката ми два пъти, и по 

т. 1, и по т. 2 от общите критерии, като по т. 1 оценката ми е 

намалена с една единица, а по точка 2 с цели две единици. Считам, 

че този подход е неоправдан като моля да не ми бъде намалявана 

оценката и да не бъда ощетявана два пъти за един и същ пропуск, 

който съм допуснала в годината на първоначалното ми 

назначаване, в условие на високо натоварване и поради липса на 

първоначален опит. Освен това в т. 2 е посочено, че след като 

съдът е отказал да одобри споразумение по цитираната преписка не 

съм повдигнала обвинение с прецизиране на квалификацията. Това 

обстоятелство е обективно невярно и данните от проверяваната 

преписка категорично го опровергават. Друга разгледана от 

комисията преписка касае случай, при който съм съгласувала 

постановление за привличане на обвиняем като още същият ден 

съм внесла искане в Софийски районен съд за вземане на мярка за 

неотклонение "задържане под стража". В спешният порядък, в който 

съм действала не съм забелязала, че на втората страница от 

постановлението за привличане е била определена мярка 

"подписка". Действително законосъобразният ред е бил първо да 

отменя вече взетата мярка и тогава да внеса искане за вземане на 
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най-тежката мярка за неотклонение, но към онзи момент съм 

действала със съзнанието, че спрямо този обвиняем няма взета 

мярка за неотклонение. Констатирайки, че с постановлението за 

привличане е взета такава мярка "подписка" първоинстанционният 

съд не е уважил искането ми, поради това съм подала мотивиран 

протест срещу определението на съда,  тъй като съм счела, че са 

налице всички законови предпоставки да бъде взета най-тежката 

мярка спрямо конкретният обвиняем. Искам отново да подчертая, че 

председателят на състава на Софийски градски съд в особеното 

мнение е споделил моето виждане, че протестът следва да бъде 

уважен и по отношение на обвиняемия да бъде взета най-тежката 

мярка за неотклонение. За разглежданият и атестиран период имам 

само една оправдателна присъда, изложила съм и възражения 

срещу констатации на комисията за бланкетност на изготвен от мен 

протест срещу постановена оправдателна присъда по обвинителен 

акт на колега, като съм изложила съображения, че същият е 

надлежно и подробно обоснован, с анализ на доказателствата. 

Моля, да вземете предвид, че допуснатите от мен грешки са 

инцидентни, основно концентрирани в годината на първоначалното 

ми назначаване, в условия на висока натовареност, като 

преимуществено съм решавала възложените ми за работа преписки 

и дела срочно и качествено. Големият брой актове, които не са били 

обжалвани считам, че показват, че съм вършила работата си 

качествено и същите са били мотивирани разбираемо и убедително 

за лицата, които са имали правен интерес от обжалването, 

съответно малкият брой обжалвани постановления преимуществено 

са били потвърдени. По същество тези обстоятелства опровергават 

констатацията на комисията, че разгледаните актове са кратки и без 

достатъчно правни изводи.  
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В заключение искам да посоча, че констатираните 

пропуски са изолирани случаи, които считам, че съм осмислила и 

преодоляла, доказателство за което е и последващата ми работа, 

включително и през атестирания период. Поради всичко изложено, 

моля, да не бъде намалявана оценката ми по т. 1 с една единица, а 

по т. 2 от Единния формуляр за атестиране с цели 2 единици. 

Благодаря ви за отделеното време. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Има ли въпроси? Не. Добре. 

Изчакайте малко, ще Ви извикаме сега. 

/От залата излиза Мариана Балджиева/ 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Колеги, Комисия по атестиране и 

конкурсите разгледа подаденото възражение от прокурор Мариана 

Балджиева. Както знаете първоначално беше предложен проект на 

оценка "добра" с цифрово изражение 4,41, като в част 4, т. 1, което е 

"Правни познания и умения за прилагането им" беше поставена 

оценка 5, а пък в точка 2 на същата част "Умения за анализ на 

правнорелевантни факти" оценка 3. След като разгледа 

възражението на прокурор Балджиева комисията намира същото за 

частично основателно, като предложението е оценката по първият 

критерии на част 4 "Правни познания и умения за прилагането им" 

да бъде завишена на 5, а не намира основание за уважаване на 

възражението относно т. 2 на същият критерии, поради което 

предлага оценката там да остане както е поставена 3. По този 

начин, изложили сме подробно мотиви, които са на вашето 

внимание и няма да ги преповтарям. По този начин комисията 

предлага да бъде приета оценка "много добра", която е с цифрово 

изражение 4,61. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: На практика това е частично 

уважаване на възражението, както докладва и г-жа Машева. Има ли 
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някакви изказвания и други съображения? Ние всъщност трябва да 

гласуваме два пъти, едното е проекта за решение, така както е по т. 

1, 3, свързано с изслушването, частичното уважаване, така както е 

посочено и приемането на предложената комплексна оценка "много 

добра" и след това статута на несменяемост. 

Първо гласуване. 10 "за". 

 

ВЪЗРАЖЕНИЯ СРЕЩУ КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА ПРИ 

АТЕСТИРАНЕ 

 

4. ОТНОСНО: Изслушване на Мариана Недялкова 

Балджиева - прокурор в Софийска районна прокуратура, относно 

постъпило възражение срещу изготвената комплексна оценка от 

атестиране  

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.1. ИЗСЛУШВА, на основание чл. 209, ал. 2 от ЗСВ, 

Мариана Недялкова Балджиева - прокурор в Софийска районна 

прокуратура, поради постъпило възражение срещу изготвената й 

комплексна оценка. 

4.2. УВАЖАВА ЧАСТИЧНО възражението на Мариана 

Недялкова Балджиева - прокурор в Софийска районна прокуратура 

срещу изготвената й комплексна оценка, като определя оценка „5" в 

част IV, т. 1 от ЕФА „Правни познания и умения за прилагането им". 

4.3. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

предложената комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" 
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на Мариана Недялкова Балджиева - прокурор в Софийска районна 

прокуратура.  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Второ гласуване - статут на 

несменяемост. 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.4. Мариана Недялкова Балджиева - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, ПРИДОБИВА СТАТУТ НА 

НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от 

датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Само да поканите колежката. 

/В залата влиза Мариана Балджиева/ 

Решението е следното - възражението Ви е уважено 

частично. Уважено е в част 4, т. 1 от Единния формуляр "Правни 

познания и умения за прилагането им" оценка 5. По този начин 

общата оценка става 4,61, приема се комплексна оценка "много 

добра" и след това последва второ гласуване, с което придобихте и 

статут на несменяемост. 

МАРИАНА БАЛДЖИЕВА: Благодаря. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Приятен ден! 

/От залата излиза Мариана Балджиева/ 

Пета точка е оттеглена, следователно преминаваме към 

т. 6. Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6. Това касае 

конкурс за Специализираната прокуратура, като в случая е 
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повишаване на Стефан Христов Христов - прокурор в Районна 

прокуратура Попово в длъжността "прокурор" в Специализираната 

прокуратура, с ранг "прокурор във ВКП и ВАП", считано от датата на 

встъпване в длъжност. Гласуване. 

10 "за". 

 

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 

/След проведеното явно гласуване/ 

6. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, 

ал. 6 от ЗСВ по обявения, с решение на Прокурорската колегия на 

Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 

24/16.03.2018 г.), конкурс за повишаване в длъжност „прокурор" в 

Специализираната прокуратура 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 160 и чл. 193, ал. 6 от 

ЗСВ във връзка с § 9 от ПР към Наредба № 1 от 09.02.2017 г., 

Стефан Христов Христов - прокурор в Районна прокуратура - 

Попово, в длъжност „прокурор" в Специализираната прокуратура, с 

ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне 

размерите на максималните основни месечни заплати на съдии, 

прокурори и следователи по длъжности, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 7. Лиляна Кръстанова Кръстанова, 

прокурор във Върховната административна прокуратура, 

освобождаване от заеманата длъжност, на основание 165, ал. 1, т. 1 

ЗСВ, считано от 27 декември 2019 г. 
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10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

7. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от 

ЗСВ, Лиляна Кръстанова Кръстанова от заеманата длъжност 

„прокурор" във Върховна административна прокуратура, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", считано от 27.12.2019 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следваща 8. Освобождаване на 

Румен Илиев Колчев от заеманата длъжност "прокурор" във 

Върховната касационна прокуратура, считано от 30 декември 2019 г. 

При вчерашното заседание на Колегията са приети и 

решения за поощряване на колегите Кръстанова и Румен Колчев.  

10 "за". 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

8. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от 

ЗСВ, Румен Илиев Колчев от заеманата длъжност „прокурор" във 

Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП", считано от 30.12.2019 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 9 точка от дневния ред касае Поля 

Христова Миткова, освобождаване от заеманата длъжност 

"прокурор" в Окръжна прокуратура Ловеч, 165, ал. 1, т. 1 ЗСВ. 
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10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

9. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от 

ЗСВ, Поля Христова Миткова от заеманата длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Ловеч, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 

считано от 06.01.2020 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 10. Пак освобождаване, 165, ал. 1, т. 

1 ЗСВ, Петър Тенев Василев от длъжността "прокурор" в Окръжна 

прокуратура Стара Загора, считано от 8 януари 2020 г. 

10 "за". 

 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

10. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от 

ЗСВ, Петър Тенев Василев от заеманата длъжност „прокурор" в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП", считано от 08.01.2020 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 11 точка. Освобождаване, на 

основание 165, ал. 1, т. 2 ЗСВ на Андрей Иванов Янкулов - 
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"прокурор" в Софийска градска прокуратура, ранг "прокурор в АП", 

считано от 2 януари 2020 г. 

10 гласа. Решението е прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

11. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от 

ЗСВ, Андрей Иванов Янкулов от заеманата длъжност „прокурор" в 

Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП", считано от 

02.01.2020 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 12 точка - определяне на и.ф. 

окръжен прокурор на Окръжна прокуратура Враца, считано от 13 

декември, когато изтича мандата, до встъпване в длъжност на нов 

административен ръководител. Предложението касае досегашният - 

Десислав Начков. 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

12.  ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от 

ЗСВ, Десислав Първанов Начков - административен ръководител - 

окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Враца, за изпълняващ 

функциите „административен ръководител - окръжен прокурор" на 

Окръжна прокуратура - Враца, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с 
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основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 

на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни 

заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 13.12.2019 

г., до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 13. Това е преназначаване на Мартин 

Константинов Александров на заеманата преди назначаването му 

на длъжността "районен прокурор" в Районна прокуратура Омуртаг, 

в длъжност "прокурор" в Районна прокуратура Омуртаг, считано от 

13 декември 2019 г. 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

13. ПРЕНАЗНАЧАВА, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, 

Мартин Константинов Александров на заеманата преди 

назначаването му за „административен ръководител - районен 

прокурор" на Районна прокуратура - Омуртаг длъжност „прокурор" в 

Районна прокуратура - Омуртаг, с ранг „прокурор в АП", с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за 

определяне на максималните основни месечни работни заплати на 

съдии, прокурори и следователи, считано от 13.12.2019 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 14 е предварително атестиране. 

Кристина Найденова Куртева - прокурор в Районна прокуратура 

Стара Загора, комплексна оценка "много добра". 

10 "за". 
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/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

14.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на  Кристина Найденова Куртева - 

прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора. 

14.2. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Кристина 

Найденова Куртева - прокурор в Районна прокуратура - Стара 

Загора. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 15. Предварително атестиране на 

Александър Натов - прокурор в Софийска районна прокуратура, 

комплексна оценка "много добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

15.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на  Александър Руменов Натов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура. 

15.2. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на 

Александър Руменов Натов - прокурор в Софийска районна 

прокуратура. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: 16. Периодично атестиране на Таня 

Пиронкова - заместник-районен прокурор Троян, комплексна оценка 

"много добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

16.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на  Таня Николова Пиронкова - заместник 

на административния ръководител - заместник-районен прокурор на 

Районна прокуратура - Троян. 

16.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Таня Николова 

Пиронкова - заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Троян. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 17. Цветелина Стамболова - прокурор 

в Софийска районна прокуратура, периодично атестиране, 

комплексна оценка "много добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

17.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на  Цветелина Руменова Стамболова - 

прокурор в Софийска районна прокуратура. 
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17.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Цветелина Руменова 

Стамболова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 18. Периодично атестиране на Любка 

Кръстева - прокурор в Софийска градска прокуратура, комплексна 

оценка "много добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

18.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране Любка Петрова Кръстева - прокурор в 

Софийска градска прокуратура. 

18.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Любка Петрова 

Кръстева - прокурор в Софийска градска прокуратура. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 19. Извънредно атестиране на Атанас 

Янков - прокурор в Окръжна прокуратура Пловдив, комплексната 

оценка е "много добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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19.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 4 във вр. чл. 

197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Атанас Георгиев 

Янков - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

19.2. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Атанас 

Георгиев Янков - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 20. Извънредно атестиране на Елгина 

Чалъкова - Окръжна прокуратура Бургас, комплексна оценка "много 

добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

20.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 4 във вр. чл. 

197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Елгина Янчева 

Чалъмова - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас. 

20.2. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Елгина 

Янчева Чалъмова - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 21. Повишаване на Цветимир Цанов - 

прокурор в Софийска районна прокуратура, той е "прокурор в ОП", в 

по-горен ранг "прокурор в АП". 

Решението е прието. 
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/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

21. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Цветимир 

Йорданов Цанов - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг 

„прокурор в ОП", на място в по-горен ранг „прокурор в АП", с 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 22 е пак повишаване на място - Антон 

Венциславов Милев - прокурор в Софийска районна прокуратура в 

по-горен ранг "прокурор в АП". 

/На таблото излиза резултат: 10 гласа "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

22. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Антон 

Венциславов Милев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с 

ранг „прокурор в ОП" на място в по-горен ранг „прокурор в АП", с 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: От допълнителните точки в дневния 

ред 23 и 24 са разгледани, преминавам на 25. 
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Молба от Мария Петкова Шишкова за освобождаване от 

заеманата длъжност "заместник на главния прокурор" при Върховна 

касационна прокуратура, считано от 6 януари 2020 г. 

Решението е прието. 

 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ТОЧКИ 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

25. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от 

ЗСВ, Мария Петкова Шишкова от заеманата длъжност „заместник на 

главния прокурор" при Върховна касационна прокуратура, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", считано от 06.01.2020 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 26. Извънредно атестиране на 

Ивайло Иванов - прокурор в Районна прокуратура Дупница, 

комплексна оценка "много добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

26.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 4 във вр. чл. 

197, ал. 5, т. 2 от ЗСВ, извънредно атестиране на Ивайло Василев 

Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Дупница. 
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26.2. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Ивайло 

Василев Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Дупница. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 27. Извънредно атестиране на 

Любомир Петров - и.ф. апелативен прокурор на Апелативна 

прокуратура Бургас, комплексна оценка "много добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

27.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 4 във вр. чл. 

197, ал. 5, т. 2 от ЗСВ, извънредно атестиране на Любомир Георгиев 

Петров - изпълняващ функциите „административен ръководител - 

апелативен прокурор" на Апелативна прокуратура - Бургас. 

27.2. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Любомир 

Георгиев Петров - изпълняващ функциите „административен 

ръководител - апелативен прокурор" на Апелативна прокуратура - 

Бургас. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 28 как ще се гласува. Аз мисля, че то 

няма проблем тук да се гласува анблок, защото то не е персонално 

решение за назначаване, уволняване и пр. Вие сте ги предложили 

за всички. Как ще го докладвате няма проблем, то всичко е на 

мониторите. Казвам, че няма проблем да бъде гласувано анблок 

всичко. Поне така го виждам аз. 
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ГЕРГАНА МУТАФОВА: Колеги, комисия "Съдебна 

администрация" внася предложение за определяне на броя и 

видовете длъжности за съдебните служители и мястото на работа в 

администрациите на окръжните прокуратури, районните 

прокуратури и териториалните отделения, считано от 1.1.2020 г., в 

съответствие с решение на Пленума на ВСС по протокол № 20 от 

29.7.2019 г. 

С решение 18 от 26 април 2017 г. Прокурорската колегия 

е приела, че териториално отделение по смисъла на чл. 30 от ЗСВ е 

разкрит от Пленума на ВСС в дадено населено място звено в 

структурата на съответната районна прокуратура с прокурори и 

специализирана администрация за изпълнение на функциите на 

територията на съответния на районната прокуратура съдебен 

район. 

С оглед на това принципно становище функциите на 

служителите от общата администрация в закриваните с решение на 

Пленума на ВСС районни прокуратури на мястото, на които се 

разкриват териториални отделения към районните прокуратури в 

областния град, преминават към обема на дейност на общите 

администрации в окръжните и районните прокуратури, съгласно 

Правилника за администрацията на Прокуратурата. 

Дейностите, включени в направление "финансово 

стопанска дейност" се осъществяват от общата администрация на 

съответната окръжна прокуратура, а дейностите по останалите 

направления, включени във функционалната компетентност на 

общата администрация преминават към служителите на общата 

администрация от районната прокуратура в областния град. 

Необходимостта от евентуално увеличаване на щата и 

видовете длъжности на съдебните служители от общата 
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администрация на окръжните и районните прокуратури в областните 

центрове, градове, Бургас, Варна, Велико Търново, Перник, Плевен, 

Пловдив, Разград, Русе, Силистра, Сливен, Стара Загора, 

Търговище, Шумен и Ямбол следва да се преценява от нашата 

колегия конкретно за всяка прокуратура, съобразно щатните 

длъжности на магистратите и служителите от специализираната 

администрация след оптимизирането на структурата на районните 

прокуратури, в съответствие с решение на Пленума на ВСС от тази 

година, № 20 от 29.7.2019 г. и прогнозното увеличение на обема на 

дейностите по направленията на общата администрация. 

По предложение на комисия "Съдебна администрация", с 

решение № 32 от 3 декември 2018 г. Прокурорската колегия е 

приела за приложима при уреждане на трудовите правоотношения 

със съдебните служители в администрациите на прокуратурите, в 

чиито район бяха разкрити териториални отделения, считано от 

1.1.2019 г., в хипотезата на чл. 123, ал. 1, т. 3 и т. 7 от Кодекса на 

труда - сливане и вливане. 

Предстоящото закриване на 28 районни прокуратури, в 

съответствие с решение на Пленума на ВСС по протокол 20 от 

29.7.2019 г. налага използването на смесен подход при уреждане на 

трудовите правоотношения със съдебните служители, поради 

значителния брой на цялостно окрупнените районни прокуратури. 

Преустановяване на дейността по направление 

"финансово-стопанска дейност" в закриваните прокуратури, 

доколкото същата ще се осъществява от окръжните прокуратури, 

съгласно чл. 57 от Правилника за администрация на Прокуратурата 

и на останалите дейности - към администрациите на районните 

прокуратури, налага трудовите правоотношения със съдебните 

служители от общите администрации на закриваните прокуратури 
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да бъдат прекратени, на основание чл. 328, ал. 1, т. 2, предложение 

1 от Кодекса на труда - закриване на част от предприятието. 

Що се отнася до функциите, изпълнявани от съдебните 

служители от специализираната администрация на закриваните 

прокуратури, следва да се има предвид, че осъществяването им ще 

продължи и в новосъздадените териториални отделения, поради 

което трудовите им правоотношения следва да бъдат запазени, а 

спрямо тях да се приложи приетият вече от нас режим - хипотезата 

на чл. 123, ал. 1, т. 7 от Кодекса на труда, която най-пълно 

съответства на характера на правоприемството, което настъпва в 

резултат на окрупняване на районните прокуратури. 

Затова предлагаме на Прокурорската колегия да вземе 

следното решение: 

Първо - да укаже на административните ръководители на 

закриваните прокуратури в гр. Несебър, Поморие, Средец, Царево, 

Малко Търново, Котел, Нова Загора, Елхово, Девня, Провадия, 

Исперих, Кубрат, Тутракан, Дулово, Омуртаг, Попово, Велики 

Преслав, Нови Пазар, Елена, Кнежа, Никопол, Левски, Червен бряг, 

Бяла, Първомай, Раднево, Гълъбово, Радомир да уредят трудовите 

правоотношения със съдебни служители в тези прокуратури, както 

следва: 

На първо място - заетите щатни бройки за съдебни 

служители от специализираната администрация - по реда на чл. 

123, ал. 1, т. 7 от КТ, 

 Незаетите щатни бройки за съдебни служители от 

специализираната администрация -  по реда на чл. 328, ал. 1, т. 2, 

пр. 2 от КТ, 
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Трето - заетите ръководни длъжности и служителите от 

общата администрация - по реда на чл. 328, ал. 1, т. 2, само че пр. 1 

от КТ. 

 

На второ място - щатните бройки за съдебни служители, 

по отношение на които следва да се приложи разпоредбата на чл. 

123, ал. 1, т. 7  от КТ се разпределят по прокуратури, както следва: и 

тук предлагам да посоча само прокуратури, без да изчитам бройките 

на съдебните служители - Районна прокуратура Несебър, Районна 

прокуратура Поморие, Районна прокуратура Средец, Районна 

прокуратура Царево, Районна прокуратура Малко Търново, Районна 

прокуратура Котел, Районна прокуратура Нова Загора, Районна 

прокуратура Елхово, Районна прокуратура Девня, Районна 

прокуратура Провадия, Районна прокуратура Исперих, Районна 

прокуратура Кубрат, Районна прокуратура Тутракан, Районна 

прокуратура Дулово, Районна прокуратура Омуртаг, Районна 

прокуратура Попово, Районна прокуратура Преслав, Районна 

прокуратура Нови пазар, Районна прокуратура Елена, Районна 

прокуратура Кнежа, Районна прокуратура Никопол, Районна 

прокуратура Левски, Районна прокуратура Червен бряг, Районна 

прокуратура Бяла, Районна прокуратура Първомай, Районна 

прокуратура Раднево, Районна прокуратура Гълъбово, Районна 

прокуратура Радомир със съответно преминаващи бройки към тях 

на заети щатни длъжности за специализирана администрация. 

На следващо място: Съкращава незаети щатни бройки за 

съдебни служители от специализираната администрация, 

разпределени по прокуратури, както следва: Районна прокуратура 

Царево "съдебен деловодител" - 1, Районна прокуратура Елхово - 

"съдебен деловодител" - 1, Районна прокуратура Исперих - 
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"съдебен деловодител"  - 1, Районна прокуратура Омуртаг - 

"съдебен деловодител" - 2, Районна прокуратура Велики Преслав - 

"завеждащ служба" - 1 и "съдебен статистик" - 1 щатна бройка, 

Районна прокуратура Никопол - "съдебен деловодител" - 1 щатна 

бройка. 

4. Съкращава щатни бройки за съдебни служители на 

ръководни длъжности и съдебни служители от общата 

администрация, разпределени по прокуратури, както следва, отново 

тук ще изчета само прокуратурите, без да посочват вида и броя на 

съдебните служители. Тук става въпрос, отново посочвам, заети 

щатни длъжности, ръководни такива и съдебни служители от 

общата администрация в следните прокуратури: Районна 

прокуратура Несебър, Районна прокуратура Поморие, Районна 

прокуратура Средец, Районна прокуратура Царево, Районна 

прокуратура Малко Търново, Районна прокуратура Котел, Районна 

прокуратура Нова Загора, Районна прокуратура Елхово, Районна 

прокуратура Девня, Районна прокуратура Провадия, Районна 

прокуратура Исперих, Районна прокуратура Кубрат, Районна 

прокуратура Тутракан, Районна прокуратура Дулово, Районна 

прокуратура Омуртаг, Районна прокуратура Попово, Районна 

прокуратура Велики Преслав, Районна прокуратура Нови Пазар, 

Районна прокуратура Елена, Районна прокуратура Кнежа, Районна 

прокуратура Никопол, Районна прокуратура Левски, Районна 

прокуратура Червен бряг, Районна прокуратура Бяла, Районна 

прокуратура Първомай, Районна прокуратура Раднево, Районна 

прокуратура Гълъбово, Районна прокуратура Радомир. 

5. Разкрива, на основание чл. 30, ал. 5, т. 8 от ЗСВ в 

Окръжна прокуратура Бургас, Окръжна прокуратура Плевен и 
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Окръжна прокуратура Пловдив по една щатна бройка за длъжността 

"експерт - обществени поръчки". 

Щатните бройки за тази длъжност да бъдат включени в 

длъжностните разписания на съответните прокуратури след 

решение на Прокурорската колегия на ВСС за утвърждаване на нов 

Класификатор на длъжностите в администрацията на ПРБ, на 

основание чл. 341 от ЗСВ. 

6. Разкрива, на основание чл. 30, ал. 5, т. 8 от ЗСВ в 

Районна прокуратура Бургас, Районна прокуратура Шумен, Районна 

прокуратура Плевен и Районна прокуратура Русе по една щатна 

бройка за длъжност "прокурорски помощник". 

7. Определя, на основание чл. 30, ал. 5, т. 8 от ЗСВ броя 

и видовете длъжности за съдебни служители в прокуратурите, 

включени във втория етап на оптимизиране на структурата на 

районните прокуратури, съобразно решение на Пленума на ВСС по 

протокол 20 от 29.7.2019 г., считано от 1.1.2020 г., както следва. Да 

изброя ли прокуратурите? 

ГЛАСОВЕ: Няма нужда. 

ГЕРГАНА МУТАФОВА: Добре. Тук са включени и 

съответните окръжни прокуратури, освен районните прокуратури. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добре. Изказвания? Гласуване. Това 

е крупно решение, което трябва да бъде взето. 

10 "за". Решението е прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

28. ОТНОСНО: Предложение за определяне броя и 

видовете длъжности за съдебните служители и мястото на работа в 

администрациите на окръжните прокуратури, районните 

прокуратури и териториалните отделения, считано от 01.01.2020 г., 
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в съответствие с решение на Пленума на ВСС по Протокол № 

20/29.07.2019 г. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

I.  УКАЗВА на административните ръководители 

на закриваните прокуратури в гр. Несебър, Поморие, Средец, 

Царево, Малко Търново, Котел, Нова Загора, Елхово, Девня, 

Провадия, Исперих, Кубрат, Тутракан, Дулово, Омуртаг, Попово, 

Велики Преслав, Нови Пазар, Елена, Кнежа, Никопол, Левски, 

Червен бряг, Бяла, Първомай, Раднево, Гълъбово, Радомир да 

уредят трудовите правоотношения със съдебни служители в тези 

прокуратури, както следва: 

1. заетите щатни бройки за съдебни служители от 

специализираната администрация - по реда на чл. 123, ал. 1, т. 7 от 

КТ, 

2. незаетите щатни бройки за съдебни служители от 

специализираната администрация -  по реда на чл. 328, ал. 1, т. 2, 

пр. 2 от КТ, 

3. заетите ръководни длъжности и служителите от 

общата администрация - по реда на чл. 328, ал. 1, т. 2, пр. 1 от КТ. 

 

II. Щатни бройки за съдебни служители, по отношение на 

които следва да се приложи разпоредбата на чл. 123, ал. 1, т. 7  от 

КТ, разпределени по прокуратури, както следва: 

 

1. Районна прокуратура - Несебър 

1.1. Съдебен секретар - 2 щ. бр. 

1.2. Съдебен деловодител - 4 щ. бр. 

1.3. Призовкар-чистач - 1 щ. бр. 



45 
 

 

2. Районна прокуратура - Поморие 

2.1. Завеждащ служба  - 1 щ. бр. 

2.2. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

2.3. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

2.4. Призовкар - 1 щ. бр. 

 

3. Районна прокуратура - Средец 

3.1. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

 

4. Районна прокуратура - Царево 

4.1. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

 

5. Районна прокуратура - Малко Търново 

5.1. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

 

6. Районна прокуратура - Котел 

6.1. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

6.2. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

6.3. Призовкар - 0,5 щ. бр. 

 

7. Районна прокуратура - Нова Загора 

7.1. Съдебен секретар - 2 щ. бр. 

7.2. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

7.3. Призовкар - 1 щ. бр. 

 

8. Районна прокуратура - Елхово 

8.1. Завеждащ служба - 1 щ. б.  

8.2. Съдебен секретар - 2 щ. бр. 
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8.3. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

8.4. Призовкар - 1 щ. бр. 

 

9. Районна прокуратура - Девня 

9.1. Съдебен деловодител - 3 щ. бр. 

 

10. Районна прокуратура - Провадия 

10.1. Съдебен секретар - 2 щ. бр. 

10.2. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

10.3. Призовкар-чистач - 1 щ. бр. 

 

11. Районна прокуратура - Исперих 

11.1. Съдебен архивар, той и призовкар - 1 щ. бр. 

11.2. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

 

12. Районна прокуратура - Кубрат 

12.1. Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

12.2. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

12.3. Призовкар - 0,5 щ. бр. 

 

13. Районна прокуратура - Тутракан 

13.1. Съдебен деловодител - 3 щ. бр. 

 

14. Районна прокуратура - Дулово 

14.1. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

14.2. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

 

15. Районна прокуратура - Омуртаг 

15.1. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 
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15.2. Призовкар - 0,5 щ. бр. 

16. Районна прокуратура - Попово 

16.1. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

16.2. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

16.3. Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

16.4. Призовкар - 0,5 щ. бр. 

 

17. Районна прокуратура - Велики Преслав 

17.1. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

17.2. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

 

18. Районна прокуратура - Нови Пазар 

18.1. Съдебен деловодител - 3 щ. бр. 

18.2. Съдебен секретар - 3 щ. бр. 

 

19. Районна прокуратура - Елена 

19.1. Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

19.2. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

19.3. Призовкар - 1 щ. бр. 

 

20. Районна прокуратура - Кнежа 

20.1. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

20.2. Призовкар - 1 щ. бр. 

 

21. Районна прокуратура - Никопол 

21.1. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

21.2. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

 

22. Районна прокуратура - Левски 
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22.1. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

22.2. Съдебен секретар - 2 щ. бр. 

 

23. Районна прокуратура - Червен бряг 

23.1. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

23.2. Съдебен секретар - 2 щ. бр. 

 

24. Районна прокуратура - Бяла 

24.1. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

 

25. Районна прокуратура - Първомай 

25.1. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

 

26. Районна прокуратура - Раднево 

26.1. Завеждащ служба - 1 щ. бр.  

26.2. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

26.3. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

 

27. Районна прокуратура - Гълъбово 

27.1. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

27.2. Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

 

28. Районна прокуратура - Радомир 

28.1. Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

28.2. Съдебен деловодител - 4 щ. бр. 

28.3. Призовкар, той и чистач - 0,5 щ. бр. 
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III. СЪКРАЩАВА незаетите щатни бройки за съдебни 

служители от специализираната администрация, разпределени по 

прокуратури, както следва: 

1. Районна прокуратура - Царево 

1.1. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

2. Районна прокуратура - Елхово 

2.1. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

 

3. Районна прокуратура - Исперих 

3.1. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

 

4. Районна прокуратура - Омуртаг 

4.1. Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

 

5. Районна прокуратура - Велики Преслав 

5.1. Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

5.2. Съдебен статистик - 1 щ. бр. 

 

6. Районна прокуратура - Никопол 

6.1. Съдебен деловодител - 1 щ. бр. 

 

IV.СЪКРАЩАВА щатни бройки за съдебни служители на 

ръководни длъжности и съдебни служители от общата 

администрация, разпределени по прокуратури, както следва: 

 

1. Районна прокуратура - Несебър 

1.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

1.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

1.3. Системен администратор - 1 щ. бр. 
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1.4. Шофьор - куриер - 1 щ. бр. 

 

2. Районна прокуратура - Поморие 

2.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

2.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

 

3. Районна прокуратура - Средец 

3.1. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

3.2. Куриер - 0,5 щ. бр. 

4. Районна прокуратура - Царево 

4.1. Главен счетоводител - 0,5 щ. бр. 

4.2. Главен специалист АД - 1 щ. бр 

4.3. Чистач, той и куриер - 0,5 щ. бр. 

 

5. Районна прокуратура - Малко Търново 

5.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

5.2. Главен счетоводител - 0,5 щ. бр. 

5.3. Чистач - 0,5 щ. бр. 

 

6. Районна прокуратура - Котел 

6.1. Главен счетоводител - 0,5 щ. бр. 

6.2. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

6.3. Чистач - 0,5 щ. бр. 

 

7. Районна прокуратура - Нова Загора 

7.1. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

 

8. Районна прокуратура - Елхово 

8.1. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 
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8.2. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

 

9. Районна прокуратура - Девня 

9.1. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

9.2. Чистач-призовкар - 0,5 щ. бр. 

 

10. Районна прокуратура - Провадия 

10.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

10.2. Старши специалист-счетоводител - 1 щ. бр. 

 

11. Районна прокуратура - Исперих 

11.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

11.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

12. Районна прокуратура - Кубрат 

12.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

12.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

 

13. Районна прокуратура - Тутракан 

13.1. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

13.2. Главен специалист-счетоводител - 0,5 щ. бр. 

 

14. Районна прокуратура - Дулово 

14.1. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

14.2. Чистач-куриер - 1 щ. бр. 

 

15. Районна прокуратура - Омуртаг 

15.1. Административен секретар и главен счетоводител - 

1 щ. бр. 
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16. Районна прокуратура - Попово 

16.1. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

16.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

17. Районна прокуратура - Велики Преслав 

17.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

17.2. Старши специалист - счетоводител и деловодител - 

1 щ. бр. 

17.3. Чистач - 1 щ. бр. 

 

18. Районна прокуратура - Нови Пазар 

18.1. Главен счетоводител - 0,5 щ. бр. 

18.2. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

18.3. Куриер - 0,5 щ. бр. 

 

19. Районна прокуратура - Елена 

19.1. Главен специалист-счетоводител - 1 щ. бр. 

19.2. Куриер - 1 щ. бр. 

 

20. Районна прокуратура - Кнежа 

20.1. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

20.2. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

 

21. Районна прокуратура - Никопол 

21.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

21.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

 

22. Районна прокуратура - Левски 

22.1. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

22.2. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 
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23. Районна прокуратура - Червен бряг 

23.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

23.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

23.3. Чистач - 0,5 щ. бр. 

 

24. Районна прокуратура - Бяла 

24.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

24.2. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

24.3. Шофьор-призовкар - 1 щ. бр. 

24.4. Чистач - 1 щ. бр. 

 

25. Районна прокуратура - Първомай 

25.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

25.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

25.3. Чистач - 0,5 щ. бр. 

 

26. Районна прокуратура - Раднево 

26.1. Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

26.2. Младши специалист-счетоводител  - 1 щ. бр. 

 

27. Районна прокуратура - Гълъбово 

27.1. Административен секретар - 1 щ. бр. 

27.2. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

27.3. Чистач - 1 щ. бр. 

 

28. Районна прокуратура - Радомир 

28.1. Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

28.2. Шофьор-призовкар - 1 щ. бр. 
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V. РАЗКРИВА, на основание чл. 30, ал. 5, т. 8 от Закона 

за съдебната власт, в ОП-Бургас, ОП-Плевен и ОП-Пловдив по една 

щатна бройка за длъжността „Експерт-обществени поръчки".  

Щатните бройки за тази длъжност да бъдат включени в 

длъжностните разписания на съответните прокуратури след 

решение на Прокурорската колегия на ВСС за утвърждаване на нов 

Класификатор на длъжностите в администрацията на ПРБ, на 

основание чл. 341 от ЗСВ. 

 

VI. РАЗКРИВА, на основание чл. 30, ал. 5, т. 8 от Закона 

за съдебната власт, в РП-Бургас, РП-Шумен, РП-Плевен и РП-Русе 

по една щатна бройка за длъжността „Прокурорски помощник".  

 

VII. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 8 от Закона 

за съдебната власт, броя и видовете длъжности за съдебни 

служители в прокуратурите, включени във втория етап на 

оптимизиране на структурата на районните прокуратури, съобразно 

решение на Пленума на ВСС по Протокол № 20/29.07.2019 г., 

считано от 01.01.2020 г., както следва: 

 

1. Окръжна прокуратура - Бургас 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр.  

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 
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Домакин - 1 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 3 щ. бр. 

Шофьор-призовкар и снабдител - 1 щ. бр.  

Чистач - 2 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 4 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 26 щ. бр. 

Съдебен статистик - 1 щ. бр. 

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

Призовкар - 1 щ. бр. 

 

2. Районна прокуратура - Бургас 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист-счетоводител, той и касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 3 щ. бр.  

Шофьор-призовкар - 2 щ. бр. 

Шофьор-куриер - 1 щ. бр. 

Куриер - 0,5 щ. бр.   

Чистач - 1,5 щ. бр.  

Чистач - куриер - 0,5 щ. бр.   

Прокурорски помощник - 4 щ. бр.   

Завеждащ служба - 2 щ. бр.   

Съдебен деловодител - 41 щ. бр.   

Съдебен секретар - 3 щ. бр.  
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Съдебен статистик - 2 щ. бр. 

Съдебен архивар - 2 щ. бр. 

Призовкар - 2 щ. бр.   

Призовкар - чистач - 1 щ. бр. 

 

3. Окръжна прокуратура - Сливен 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр.  

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 1 щ. бр. 

Шофьор-куриер - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар и снабдител - 1  щ.  бр. 

Чистач - 2 щ. бр. 

ССИ - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - класифицирана информация - 1 

щ. бр. 

Прокурорски помощник - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 7 щ. бр. 

Съдебен секретар - 3 щ. бр. 

 

4. Районна прокуратура - Сливен 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист-счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр.  
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Системен администратор - 1 щ. бр. - нова 

Шофьор-призовкар - 1 щ. бр. - нова  

Чистач - 2 щ. бр.  

Прокурорски помощник - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 9 щ. бр.  

Съдебен секретар - 5 щ. бр.  

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

Призовкар - 3 щ. бр.  

 

5. Окръжна прокуратура - Ямбол 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 1 щ. бр. 

Шофьор-куриер- 1 щ. бр. 

Чистач - 2 щ. бр. 

Старши специалист КИ - 1 щ. бр. 

Младши специалист КИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 3 щ. бр. 

Съдебен секретар - 5 щ. бр. 

 

6. Районна прокуратура - Ямбол 

Административен секретар - 1 щ. бр. 
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Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител и касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр.  

Шофьор-куриер - 1 щ. бр. 

Чистач - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба - 1 щ. бр.  

Съдебен деловодител - 8 щ. бр.  

Съдебен секретар - 6 щ. бр.  

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

Призовкар - 2,5 щ. бр.  

 

7. Окръжна прокуратура - Варна 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Ръководител сектор ФСАД - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 2 щ. бр. 

Младши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 3 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 4 щ. бр. 

Чистач - 3 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради/огняр - 1 щ. бр. 

Пазач - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 3 щ. бр. 

Завеждащ служба - 3 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 20 щ. бр. 
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Съдебен секретар - 11 щ. бр. 

Призовкар - 2 щ. бр. 

 

8. Районна прокуратура - Варна 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист-счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Съдебен статистик - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 3 щ. бр.  

Чистач - 3 щ. бр. 

Чистач - призовкар - 0,5 щ. бр.  

Работник, поддръжка сгради - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 2 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 39 щ. бр.  

Съдебен секретар - 16 щ. бр.  

Призовкар - 3 щ. бр. 

Призовкар - чистач - 1 щ. бр.  

 

 

9. Окръжна прокуратура - Разград 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 
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Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 2 щ. бр. 

Чистач - 1 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради - 0,5 щ. бр. 

ССИ - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба РНКИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 6,5 щ. бр. 

 

10. Районна прокуратура - Разград 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Младши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр.  

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-куриер - 1 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради - 0,5 щ. бр. 

Чистач - 0,5 щ. бр. 

Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 7 щ. бр.  

Съдебен секретар - 3 щ. бр. 

Съдебен архивар - 1 щ. бр.  

Съдебен архивар, той и призовкар - 1 щ. бр.  

Призовкар - 0,5 щ. бр.  

 

11. Окръжна прокуратура - Силистра 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 



61 
 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Младши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 2 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради/огняр - 1 щ. бр. 

Чистач - 1 щ. бр. 

ССИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 4 щ. бр. 

Съдебен секретар - 2 щ. бр. 

Призовкар-чистач - 1 щ. бр. 

 

12. Районна прокуратура - Силистра 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител и касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-куриер - 1 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради - 1 щ. бр. 

Чистач - 1 щ. бр. 

Чистач-куриер - 1 щ. бр.  

Съдебен деловодител - 7 щ. бр.  

Съдебен секретар - 2 щ. бр.   

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

 

13. Окръжна прокуратура - Търговище 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 
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Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Младши специалист - касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр.  

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 2 щ. бр. 

ССИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 2 щ. бр. 

Съдебен секретар - 2 щ. бр. 

Призовкар-чистач - 2 щ. бр. 

 

14. Районна прокуратура - Търговище 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси и касиер - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 1 щ. бр.  

Чистач - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 4 щ. бр.  

Съдебен секретар - 3 щ. бр.  

Съдебен архивар - 1 бр. 

Призовкар - 2 щ. бр.  

 

15. Окръжна прокуратура - Шумен 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 
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Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 3 щ. бр. 

Куриер - 1 щ. бр. 

Пазач - 1 щ. бр. 

Чистач - 2 щ. бр. 

ССИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 11 щ. бр. 

 

16. Районна прокуратура - Шумен 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Младши специалист - касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-куриер - 1 щ. бр. 

Чистач - 2 щ. бр.  

Куриер - 0,5 щ. бр.  

Прокурорски помощник - 1 щ. бр.  

Завеждащ служба - 1 щ. бр.  

Съдебен деловодител - 10 щ. бр.  

Съдебен секретар - 5 щ. бр.  

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

 

17. Окръжна прокуратура - Велико Търново 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 
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Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 3 щ. бр. 

Куриер - 1 щ. бр.  

Пазач - 1 щ. бр. 

Чистач - 1 щ. бр. 

Старши специалист КИ - 1 щ. бр. 

Младши специалист КИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 3 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 7 щ. бр. 

Съдебен статистик - 1 щ. бр. 

Съдебен секретар - 3 щ. бр. 

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

Призовкар - 1 щ. бр. 

 

18. Районна прокуратура - Велико Търново 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител и касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр.  

Шофьор-призовкар - 1 щ. бр. 

Куриер - 1 щ. бр.  

Завеждащ служба - 2 щ. бр.  

Съдебен деловодител - 7 щ. бр.  

Съдебен секретар - 3 щ. бр. 

Съдебен статистик - 1 щ. бр. 
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Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

Призовкар - 2 щ. бр.  

 

19. Окръжна прокуратура - Плевен 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 2 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 3 щ. бр. 

Чистач - 2 щ. бр. 

Главен специалист ССИ - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба РНКИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 3 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 10 щ. бр. 

Съдебен секретар - 3 щ. бр. 

Призовкар - 1 щ. бр. 

 

20. Районна прокуратура - Плевен 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 2 щ. бр.  

Шофьор-призовкар - 3 щ. бр.  

Куриер - 1 щ. бр. 
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Чистач - 1,5 щ. бр.  

Работник, поддръжка сгради - 1 щ. бр.  

Прокурорски помощник - 1 щ. бр.  

Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 18 щ. бр.  

Съдебен секретар - 4 щ. бр.  

Съдебен статистик - 1 щ. бр. 

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

Призовкар - 2 щ. бр.  

 

21. Окръжна прокуратура - Русе 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр.  

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 3 щ. бр. 

Чистач - 2 щ. бр. 

Главен специалист - ССИ - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба РНКИ - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител КИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 2 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 13 щ. бр. 

 

22. Районна прокуратура - Русе 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 
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Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 2 щ. бр.  

Куриер - 1 щ. бр. 

Чистач - 2 щ. бр.  

Прокурорски помощник - 2 щ. бр.  

Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 14 щ. бр.  

Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

Призовкар - 1 щ. бр. 

 

23. Окръжна прокуратура - Пловдив 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Главен специалист - СУСИ - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр.  

Системен администратор - 3 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 6 щ. бр. 

Куриер - 2 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради/огняр - 1 щ. бр. 

Чистач - 4 щ. бр. 

Пазач - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 3 щ. бр. 
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Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 25 щ. бр. 

Съдебен секретар - 7 щ. бр. 

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

 

24. Районна прокуратура - Пловдив 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител, той и касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 2 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 2 щ. бр. 

Куриер - 3 щ. бр. 

Чистач - 1,5 щ. бр.  

Прокурорски помощник - 2 щ. бр. 

Завеждащ служба - 1 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 31 щ. бр.  

Съдебен секретар - 9 щ. бр. 

Съдебен архивар - 2 щ. бр. 

Съдебен статистик - 1 щ. бр. 

25. Окръжна прокуратура - Стара Загора 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Младши специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 



69 
 

Шофьор-призовкар - 3 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради/огняр - 1 щ. бр. 

Пазач - 1 щ. бр. 

Чистач - 3 щ. бр. 

ССИ - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба РНКИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 2 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 15 щ. бр. 

Съдебен архивар - 2 щ. бр. 

 

26. Районна прокуратура - Стара Загора 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Административен секретар - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 1 щ. бр. 

Чистач - 1 щ. бр. 

Работник, поддръжка сгради - 1 щ. бр.  

Завеждащ служба - 2 щ. бр.  

Съдебен деловодител - 23 щ. бр.  

Съдебен секретар - 2 щ. бр.  

Съдебен статистик - 1 щ. бр. 

 

27. Окръжна прокуратура - Перник 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Главен специалист - счетоводител - 1 щ. бр. 
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Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Домакин - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 2 щ. бр. 

Чистач - 1 щ. бр. 

ССИ - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба РНКИ/РЧКИ - 1 щ. бр. 

Прокурорски помощник - 1 щ. бр. 

Завеждащ служба - 2 щ. бр. 

Съдебен деловодител - 7 щ. бр. 

Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 

Призовкар-чистач - 1 щ. бр. 

 

28. Районна прокуратура - Перник 

Съдебен администратор - 1 щ. бр. 

Главен счетоводител - 1 щ. бр. 

Старши специалист - счетоводител и касиер - 1 щ. бр. 

Главен специалист - човешки ресурси - 1 щ. бр. 

Главен специалист АД - 1 щ. бр. 

Системен администратор - 1 щ. бр. 

Шофьор-куриер и поддръжка сгради - 1 щ. бр. 

Шофьор-призовкар - 1 щ. бр.  

Чистач - 1 щ. бр. 

Чистач - призовкар - 0,5 щ. бр. 

Завеждащ служба - 1 щ. бр.  

Съдебен деловодител - 20 щ. бр.  

Съдебен секретар - 1 щ. бр. 

Съдебен архивар - 1 щ. бр. 
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Призовкар, той и чистач - 1 щ. бр.  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 29, тя е допълнителна и виждам, че е 

внесена от вас.  

Три минути почивка. 

 

/След почивката/ 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 29 точка с оглед на това, че тя е 

допълнителна, направена е по предложение на членовете на 

Колегията и на практика касае мен, правя отвод от участието, а това 

означава на практика и г-н Диков да поеме и воденето тук. 

 

 

 

 

 

                              ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

 

                                                                  СОТИР ЦАЦАРОВ 

 

/Заседанието продължава под ръководството на 

Евгени Диков - член на ВСС/ 

 

ЕВГЕНИ ДИКОВ: Колеги, постъпило е предложение от 

членове на Прокурорската колегия на ВСС да бъде взето следното 

решение: Поощрява, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б."а", във 

връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Сотир Стефанов Цацаров - главен 

прокурор на Република България, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", 
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с отличие „личен почетен знак първа степен - златен", за проявен 

висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на 

служебните задължения и високи нравствени качества. 

Имате ли изказвания? 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Уважаеми колеги, имам и едно 

процедурно предложение. С оглед докладвана след започване на 

днешното заседание на Прокурорска колегия молба от г-н Цацаров, 

която е адресирана чрез Прокурорската колегия до Пленума на 

ВСС, с оглед основанието по чл. 129, ал. 3, т. 2, във вр. с ал. 2 от 

Конституцията и чл. 175, ал. 5 от ЗСВ, за подаване на оставка и за 

предприемане на действия, с които Пленума да предложи на 

президента на Република България освобождаването му като 

главен прокурор. Предлагам да бъде допълнен диспозитива на 

настоящата точка с точка 2, който да звучи по следния начин: 

Прокурорската колегия приема за сведение постъпилата молба от   

г-н Цацаров и изпраща същата за разглеждане на Пленума на ВСС 

на заседание на 12 декември тази година. 

ЕВГЕНИ ДИКОВ: Благодаря. Колеги, по така направеното 

предложение по точка 2 изказвания? Режим на гласуване. 

 

 

Резултат: 9 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

29. ОТНОСНО: Предложение за поощряване на Сотир 

Стефанов Цацаров - главен прокурор на Република България 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

 

29.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б."а", 

във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Сотир Стефанов Цацаров - 

главен прокурор на Република България, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП", с отличие „личен почетен знак първа степен - златен", за 

проявен висок професионализъм, безупречно и образцово 

изпълнение на служебните задължения и високи нравствени 

качества. 

 

29.2. ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ постъпила молба от Сотир 

Стефанов Цацаров - главен прокурор на Република България за 

освобождаване от длъжност и внася същата в заседание на 

Пленума на Висшия съдебен съвет, насрочено на 12.12.2019 г., за 

разглеждане и произнасяне. 

 

/Решенията са взети без участието на Сотир Цацаров 

поради направен отвод/ 

 

 

ЕВГЕНИ ДИКОВ: Поради изчерпване на дневния ред, 

закривам заседанието. 

 

 

 

 

/Закриване на заседанието -  14.50 ч/ 
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Стенографи: 

Зоя Костова 

Невенка Шопска 

 

/Изготвен на 17.12.2019 г./ 

 

 

 

 

 

 

                                             ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

 

                                                                                      ЕВГЕНИ ДИКОВ 

 

 

 


